
KÖZLEMÉNY A 2026. ÁPRILIS HÓ 12. NAPJÁRA KITŰZÖTT ORSZÁGGYŰLÉSI 
VÁLASZTÁSSAL KAPCSOLATOS FONTOSABB TUDNIVALÓKRÓL 

Tisztelt Nyíregyházi Választópolgárok! 

Magyarország Köztársasági Elnöke az országgyűlési képviselők 2026. évi általános 
választását 2026. április hó 12. napjára (vasárnapra) tűzte ki. 

Szavazni kizárólag személyesen és - az átjelentkezés kivételével - csak a választópolgár 
lakcíme szerinti szavazóhelyiségben lehet 6°0 órától 19°0 óráig. 
A választópolgárnak a szavazatszámláló bizottság előtt személyazonosságát kell igazolnia. 
Erre a következő érvényes igazolványok alkalmasak: 

a magyar hatóság által kiállított személyazonosító igazolványok (kártya formátumú 
igazolványok) 
a magyar hatóság által kiállított régi típusú, könyv formátumú személyi igazolványok 
(a kemény borítójú, népköztársasági címerrel és a puha borítójú, köztársasági 
címerrel) 
a magyar hatóság által kiállított ideiglenes személyazonosító igazolvány 
a magyar hatóság által kiállított vezetői engedély 
a magyar hatóság által kiállított útlevél és ideiglenes útlevél. 

A szavazás napján lakóhelyétől távol lévő választópolgár belföldön átjelentkezéssel, 
külföldön Magyarország külképviseletein adhatja le szavazatát. 

Azok a választópolgárok, akiknek lakcíme csak az adott település megnevezését tartalmazza 

(hajléktalanok}, illetőleg akik átjelentkezést kértek, a 47. számú szavazókörben (Vasvári 

Pál Gimnázium, Nyíregyháza, Kiss Ernő u. 8. szám) szavazhatnak. 

Az átjelentkezés iránti kérelemnek legkésőbb 2026. április 2-a (csütörtök) 16°0 óráig kell 

megérkeznie a választási irodához. 

Az átjelentkezéssel szavazók nem az átjelentkezés helye szerinti jelöltekre, hanem 

lakóhelyük szerinti jelöltekre adhatják le szavazatukat. 

Mozgóurna iránti kérelmet a szavazóköri névjegyzékben szereplő, mozgásában egészségi 
állapota, vagy fogyatékossága, illetve fogva tartása miatt gátolt választópolgár nyújthat be. 
A mozgóurna iránti kérelem: 

• ügyfélkapus azonosítás nélkül: 2026. április 9-én 16°0 óráig nyújtható be a Nemzeti 
Választási Irodához 

• ügyfélkapus azonosítással: 2026. április 12-én 12°0 óráig nyújtható be. 
• személyesen: legkésőbb 2026. április 10-én 16°0 óráig nyújtható be a helyi választási 

irodához 
• postai igénylés esetén: 2026. április 9-én 1600 óráig kell megérkeznie a kérelemnek a 

helyi választási irodához. 
• kézbesítési meghatalmazott útján történő igénylés esetén: 

- 2026. április 10-én 16°0 óráig a helyi választási irodához vagy 
- 2026. április 12-én 12°0 óráig a szavazatszámláló bizottsághoz nyújtható be. 
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- meghatalmazással nem rendelkező kézbesítővel (hozzátartozó vagy egyéb személy) 
történő igénylés esetén : 

2026. április 12-én 12°0 óráig a szavazatszámláló bizottsághoz nyújtható be. 

Az országgyűlési választáson a magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgárok két 
szavazólapot kapnak: 

az egyik szavazólapon a lakcímük szerinti egyéni választókerületi jelöltekre, a másik 
szavazólapon pártlistára szavazhatnak. 
a magyarországi lakcímmel rendelkező, a szavazóköri névjegyzékben nemzetiségi 
választópolgárként szereplő választópolgár az egyik szavazólapon a lakcíme szerinti 
egyéni választókerületi jelöltekre, a másik szavazólapon saját nemzetiségének 
listájára, ennek hiányában pártlistára szavazhat. 

A magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgárok levélben kizárólag pártlistára 
szavazhatnak. 

Érvényesen szavazni csak a hivatalos szavazólapon szereplő egy egyéni jelöltre és egy 
pártlistára (vagy nemzetiség listára) lehet a jelölt, illetve a lista neve melletti körbe tollal 
írt két, egymást metsző vonallal, például (X) vagy(+). 

Belföldi szavazásnál a boríték használata nem kötelező, a szavazólapok közvetlenül is az 
urnába dobhatók. 
Az átjelentkezéssel és külképviseleten szavazóknak viszont kötelező a boríték használata, 
nekik a szavazólapjaikat külön e célra rendszeresített borítékba kell tenni, és azt lezárva 
kell az urnába dobni. 

Tájékoztatom a tisztelt választópolgárokat, hogy a választás napján, 2026. április 12-én a 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 01-es és 02-es Országgyűlési Egyéni Választási Iroda 
Nyíregyháza, Kossuth tér 1. szám alatt működik és az alábbi telefonszámokon lehet elérni: 

a választásokkal kapcsolatos általános információk a 42/524-532-es telefonszámon 
a Jegyzői kabinet munkatársaitól, 
a névjegyzékkel, és a mozgóurnát igénylő választópolgárok jegyzékével kapcsolatos 
információk a 42/524-524-es telefonszámon az Igazgatási osztály munkatársaitól 
kérhetők. 

Kérem a tisztelt választópolgárokat, hogy 2026. április 12-én a fentiek szerint éljenek 
választójogukkal. 

Nyíregyháza, 2026. március 24. 

Dr. Szemán Sándor 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 01-e,::>-----
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